
Sid 1

Dimensioner                                                  Sid 2
Placering av Hörnstolpar                             Sid 3
Montering av Mellanvägg                           Sid 4-7
Montering av Front                                     Sid 8-11
Montering av Skjutdörr                               Sid 12-14
Montering av Slagdörr                                Sid 15-16
Montering av Tät Mellanvägg                     Sid 17-19
Skötselinstruktion                                        Sid 20

Monteringsanvisning

Myrby Optimal 2
Version 1.0  Datum 2014-01-15



 M
a
x 
2
2
5
8
 

Version 1.00. Dimensioner
Front med Skjutdörr

Sid 2

Front med Slagdörr

Mellanvägg med Galler

 F
yl
ln
in
g
 1
4
0
5
 

 2
2
5
0
 

 1
4
2
8
 

 F
yl
ln
in
g
 1
2
4
0
 

 In
g
å
n
g
 2
2
1
0
 

 1
3
3
7
 

 F
yl
ln
in
g
 1
3
1
5
 

 2
2
5
0
 

 Ingång 1200 
 M
a
x 
2
3
1
7
 

 F
yl
ln
in
g
 1
3
1
5
 

 In
g
å
n
g
 2
2
1
0
 

 2
2
5
0
 

 1
3
3
7
 

 Ingång 1200 

 F
yl
ln
in
g
 1
2
4
0
 



Version 1.0

Sid 3

1. Placering av Hörnstolpar 

Steg 1.

Börja med att mäta. 

Markera lägen för Hörnstolpar. 
Måttet skall vara inom längdintervallet på beställda fronter och mellanväggar.
 
Markera även lägen för dörröppningar och frontstolpar. 
Avståndet i en dörröppning skall vara minimum 1200 mm. 

Angivna längder på fronter och mellaväggar är avståndet mellan 
vägg och innerkant på stolpen eller mellan innerkanterna på två stolpar.

A=
 B=
 

 B=
  A= 



Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

4  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

3 85024-xxxx  Underliggare L4=xxxx U-profil 40x50x40x3

2 85023 Golvfäste för Underliggare

1 85012 Hörnstolpe 50x50x2 L=2250 med Fast Fot

Montera mellanväggen nerifrån och upp. Börja med underliggare.

2. Montering av Mellanvägg
Steg 2.1 Underliggare

Sid 4

2 3

1

 L1 =L2  L2= L1 

 Nominelt längdmått för mellanvägg 

24

3

 5-60 mm 

2 4

1

3

 5-60 mm 

3
1



 6
0
 

Sid 5

Version 1.0

Steg 2.2 Montera Klammor mot vägg eller Hörnstolpar

Slå ihop plankorna med gummiklubba.
Ställ i fyllningen. Såga urtag för skruv och sista plankan till rätt bredd.

2. Montering av Mellanvägg

POS PART NO DESCRIPTION

6  Universal Träskruv TTMU 8,0x50/Fransk träskruv 10x65

5  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

4 85007-10 Stolpklamma 50

3 85025-xxxx Fyllning L=1405

2 85024-xxxx  Underliggare L4=xxxx U-profil 40x50x40x3

1 85023 Golvfäste för Underliggare

1

1

2

3

4

 2
2
5
0
 

 1
4
2
8
 

 F
yl
ln
in
g
 1
4
0
5
 

4

66  1
4
 

4

66

5

12

4



1

 1140 

 43
 

Version 1.0

Sid 6

POS PART NO DESCRIPTION

1 70387 Utfyllnadsprofil 43x25x2,5 L=1140

.
Steg 2.3  Montera Utfyllnadsprofiler
Om fyllningen är smalare än 40 mm används utfyllnadsprofiler

2. Montering av Mellanvägg

Steg 1

1

1

1

Steg 2

Steg 3

1

1

1



Sid 7

Version 1.0

Montera alla mellanväggar och fronter därefter dörrar.

2. Montering av Mellanvägg
Steg 2.4 Montera Mellanväggsgaller och Hörnstolpe

POS PART NO DESCRIPTION

7  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

6 85007 Stolpklamma 50

5 85018 Boxklamma 50

4 85012 Hörnstolpe 50x50x2 L=2250 med Fast Fot

3 60116 Flänsmutter M10

2 65212-70 Vagnsbult M10x70

1 85013-xxxx Mellanväggsgaller L=xxxx

4

1

2

6

3

1

33
5

2

4

1

2

1

2

4

2

5

3

2

36

1

4

7



 No
mi
ne
ll fr
on
tbr
ed
d 

 12
00
 

Sid 8

Version 1.0

Steg 3.1 Placering av Frontstolpe och Underliggare

3. Montering av Front

POS PART NO DESCRIPTION

3 85022-xxxx Underliggare L3=xxxx U-profil 40x50x40x3

2 85011 Frontstolpe 50x50x2 L=2195

1 85012 Hörnstolpe 50x50x2 L=2250  Fast Fot

 1200 

2

3

 5-60 mm 

3

 5-60 mm 
1



Sid 9

Version 1.0

Steg 3.2

plankan till rätt bredd. Slå ihop plankorna med gummiklubba.

Montera Fronten nerifrån och upp. Börja med underliggare 
och klammor på vägg i ett hörn. Såga urtag för skruv och sista 

3. Montering av Front

POS PART NO DESCRIPTION

19 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

6 Fyllning L=1310

5  Universal Träskruv TTMU 8,0x50/Fransk träskruv 10x65

4  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

3 85007 Stolpklamma 50

2 85023 Golvfäste för Underliggare

1 85022-xxxx Underliggare L3=xxxx U-profil 40x50x40x3

6

1

5

3

5

6
6

2

1

2

1

4

5
3

5

 2
2
5
0
 

 1
3
3
7
 

 F
yl
ln
in
g
 L
=
1
3
1
5
 

3



4

 1140 

 43
 

Sid 10

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

17 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

4 70387 Utfyllnadsprofil 43x25x2,5 L=1140

3  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

2 85023 Golvfäste för Underliggare

1 85022-xxxx Underliggare L3=xxxx U-profil 40x50x40x3

3. Montering av Front
Steg 3.3 Montera Utfyllnadsprofiler
Om fyllningen är smalare än 40 mm används utfyllnadsprofiler.

17

4

1

4

2

1

17

3

 5-60 mm 

4

17

2

3

17

4

4

 5-60 mm 



Sid 11

Version 1.0

Sätt upp alla fronter och mellanväggar därefter monteras dörrar. 

3. Montering av Front
Steg 3.4 Montera Frontgaller och Frontstolpe

POS PART NO DESCRIPTION

21 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

20 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

8  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

7 65212-80 Vagnsbult M10x80

6 60116 Flänsmutter M10

5 65212-70 Vagnsbult M10x70

4 85026 Upphängningsvinkel 94x61x40x6

3 85011 Frontstolpe 50x50x2 L=2195

2 85018 Boxklamma 50

1 85001 Frontgaller L=xxxx

4

2

666

55

72

1

5

1

6

3

6

5

3

1

5

6

1

1

5

6

3

8



 84
 

 60,5 

Sid 12

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

33 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

32 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

11 60540 Dörrstopp skjutdörr Optimal Enkel/Vägg

10  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

9 60116 Flänsmutter M10

8 65228-30 Försänkt Bult M10x30 Helgängad

7 65212-80 Vagnsbult M10x80

6 65212-70 Vagnsbult M10x70

5 60522 Glidhylsa Polyeten 40x32.6 L=50 för hög Dörrstyrning

4 85040 Dörrglidare

3 85028 Glidskena

2 85027 Fäste glidskena

1 85026 Upphängningsvinkel 94x61x40x6

4. Montering av Skjutdörr
Steg 4.1 Glidskena och Beslag
Börja med upphängningsvinklarna och häng upp glidskenan 
därefter dörrglidare och låshandtag.

1010
Linjeras

D

4  2
0
 

4

5

D

2

3

A

8

9

1
9

 ca 22 mm 

7

A

A

3

 25 B

6

B C

3

6

C

3

9

1

2



Sid 13

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

16 61164 Hängrulle RMB-150 Bultlängd 60 mm
15 65160 Bricka 11x20x2
14 60524HI Granplanka L=1240 MP
13 09852  10 Låsmutter M10
12 65134 PlattMutter M10
11 60115 Flänsmutter M8
10 65211-65 Vagnsbult M8x65
9 65211-55 Vagnsbult M8x55
8 60080 Dörrlås till Skjutdörr, komplett med skruv

7 65087 Skruv med Plasthatt M6x20
6 60444 Låsmottagare märla
5 60465 Gångjärn svänggaller Optimal
4 63437 Låssprint universal Dia. 16 L=500
3 64225 Svänggaller Skjutdörr Optimal vändbar MP
2 60693 Vinkelprofil till Skjutdörr MP L=1160 mm
1 64703 Ram Skjutdörr MP 44 

4. Montering av Skjutdörr
Steg 4.2 Hopsättning av Skjutdörr

Steg 1 Steg 3

Steg 4Steg 2  5
 

9

2

11

6

7

4

11

10

10

5

11

3

12

16

15

13

8

14

 1
2
4
0
 

16

15

13

12

1 C
a
 3
2
 



 1
0
 

 20 
3

B

2

3

Version 1.0

A

Sid 14

POS PART NO DESCRIPTION

37 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

36 85025-xxxx Granplanka L=xxxx

3 65180 Thunderbult M10x60

2 60540 Dörrstopp Skjutdörr Optimal Enkel/vägg

1 60694 Låsmottagare Skjutdörr MP komplett med Skruv 

4. Montering av Skjutdörr
Steg 4.3 Upphängning av Skjutdörr

Steg 1

B

C

C

A

Steg 2
1

 25 

1



13

1 15

Steg 1

11

8

Steg 2

 1
2
4
0
 

4

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

13 60075 Nattlås låsarm med skruv Galvad

12 60465 Gångjärn svänggaller Optimal

11 60507 Vinkelprofil till Slagdörr Optimal L=1075 mm galvad

10 65087 Skruv med Plasthatt M6x20

9 63437 Låssprint universal Dia. 16 L=500

8 60524 Granplanka L=1240

7 64228 Svänggaller Slagdörr HI vändbar 

6 60508 Integrerat Smashlås 50 mm kompl. med skruv

5 60444 Låsmottagare märla

4 60192 Gångjärnsfäste Dörr, Par m skruv

3 65211-55 Vagnsbult M8x55

2 65211-65 Vagnsbult M8x65

1 60115 Flänsmutter M8

Sid 15

5. Montering av Slagdörr
Steg 5.1 Fyllning och Beslag

10 1

2

Baksida

12

4

9

7
5

6

12

2



1

 7,5 

A

A B

B

1

1

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

1 60077 Gångjärn till slagdörr ögelbult komplett L=70/45 mm

Sid 16

Steg 5.2 Sätt upp dörren

5. Montering av Slagdörr



 1
4
2
8
 

 F
yl
ln
in
g
 1
4
0
5
 

 2
2
5
0
 

3

1

1

2

1

Sid 17

Version 1.0

Steg 6.1 Underliggare och Fyllning

bredd. 

 
Montera mellanväggen nerifrån och upp. Börja med klammor på vägg sen 
underliggare därefter fyllning. Såga urtag för skruv och sista plankan till rätt 

6. Montering av Tät Mellanvägg

POS PART NO DESCRIPTION

6  Universal Träskruv TTMU 8,0x50/Fransk träskruv 10x65

5  Thunderbult M10x60 / Fransk träskruv 10x65

4 85007-10 Stolpklamma 50

3  Fyllning L=1405

2 85024-xxxx  Underliggare L4=xxxx U-profil 40x50x40x3

1 85023 Golvfäste för Underliggare

66

4



1

 8
0
5
 

Sid 18

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

5 85055-xxxx Överliggare Mellanvägg L=xxxx

4 85056-xxxx Dubbelprofil Mellanvägg L4=xxxx

3 60116 Flänsmutter M10

2 65212-70 Vagnsbult M10x70

1  Fyllning L=805

6. Montering Tät Mellanvägg
Steg 6.2 Dubbelprofil och övre fyllning
Såga urtag för skruv och sista plankan till rätt bredd. Sist monteras 
överliggaren.

3

2

3

1

2

4

4

Steg 1

1

Steg 2

5

2

3
5

3

2

5

1

4



1

 1140 

 43
 

1

1

1

1

Sid 19

Version 1.0

POS PART NO DESCRIPTION

1 70387 Utfyllnadsprofil 43x25x2,5 L=1140

6. Montering Tät Mellanvägg
Steg 6.3 Utfyllnadsprofiler
Om fyllningen är smalare än 40 mm används utfyllnadsprofiler.



Sid 20

Version 1.0

7. SKÖTSELINSTRUKTION

Varmförzinkning är en bra ytbehandling för inredningar.
Minst 1 gång per år bör inredningen göras ren och even-
tuella skador i ytbehandlingen bättras. 

För speciellt utsatta delar där inredningen ständigt fuktas 
av gödsel, urineller sura foderrester rekommenderar vi ex-
tra ytbehandling utöver det skydd som zinken ger.

Pulverlackerade inredningar kan ha fått vissa transport-
skador, samt att djuren kan orsaka bitskador.
Lackerade inredningar bättringsmålas så snart skador upp-
täcks.

Trä är ett levande material, och kan krympa och eventuellt 
få torrsprickor. Fyllning av trä lackas eller oljas in.

Rätt till konstruktionsändringar förbehålles.

Myrby Stallinredningar AB

Ekebygatan 3
745 37 Enköping
Sverige

Telefon 0171-857 90
E-post info@myrbymekaniska.se
Hemsida www.myrby.eu


